



摄于前仓镇

眼下,正值甘蔗收获的时节。到前仓镇姚塘村走一走,能看到不少红皮甘蔗种植地。步入甘蔗地,宛如青纱铺地,郁郁葱葱。一排排甘蔗站得笔直,向天空致意。



摄于唐先镇

在唐先镇唐上村的路旁,有棵柿子树极为惹眼。柿树墨绿的枝叶间,缀满了拳头大小的柿子,黄澄澄的,宛若繁星。秋风吹过,这一个个小灯笼便摇曳起来。



摄于总部中心

一阵异香扑鼻,苍翠的枝叶在秋风中,葱茏的枝叶开满了金灿灿的桂花,一朵朵四瓣小花簇拥在枝头,像一个个活泼的小精灵。

晒秋

又是一年秋收季。每到此时,乡间院落、屋顶便成了一幅幅画。红辣椒、红柿子、黄南瓜、黄玉米,点点、片片镶嵌其中,仿佛上天打翻了调色盘,灿烂夺目。记者行走于乡间,拍摄了农家收获、晒秋的真实场景,展现了农民丰收的喜悦。让我们跟随他们的镜头,去感受秋之美,品味最真实、美好的丰收味道。

□记者 马忆玲 吕晓婷 拍摄



摄于八字墙

老农在稻田里忙着收割水稻。水稻在脱离土地置换,稻谷又通过另一种方式与人类进行亲密接触。颗粒饱满的水稻,饱含着人们收获的欢愉和对美好生活的期盼。老农开心地扬着手上的扁担,春播秋收,在秋收获前,一年辛劳都得到了慰藉。



摄于象珠镇山西村

象珠镇山西村有着大大小小的荷田。秋日,除了挖藕以外,鱼也到了正当肥美的时候。一位农人身着连体雨靴,手提一箩筐刚捕获的大鱼,心满意足地踏上回家路。



摄于前仓镇

秋后的芋田里蔚然壮观,硕大的芋头叶,在秋风中潇潇作响。人们纷纷下芋田挖毛芋。一柄钉钯,毛芋根部的泥土被掀开,拖着一长溜胡须的毛芋,终于见了天日。